



Condiciones económicas Máster MUCAD según residencia oficial

Curso 2023-24. El importe de nuestro Máster Universitario Oficial en Creación y Administración de Empresas en un Entorno Globalizado, título universitario oficial de la Universitat Rovira i Virgili que imparte IGEMA Centro de Estudios Universitarios, dependerá de la Residencia Oficial del alumno inscrito.

1 **RESIDENTES UNIÓN EUROPEA**

Para los alumnos residentes en la Unión Europea se aplicarán los siguientes importes:

ALUMNOS ESPAÑOLES O RESIDENTES EN LA UE **Modalidad** Presencial

Total

8.000,00€

Prematricula (transferencia) Tasas públicas incluidas

Mensualidades

1.390,00 € 10 cuotas de 661.00€ c/u distribuidas de Octubre

NACIONALIDAD DE ÁFRICA O AMÉRICA. NO RESIDENTES EN UNIÓN EUROPEA

Los estudiantes no residentes en la Unión Europea deberán abonar la tasa universitaria pública específica para extranjeros así como los Gastos de Administración y Gastos de Secretaria, por lo que para los alumnos no residentes en la Unión Europea de nacionalidad de cualquier país de América o África (Colombia, Perú, Méjico, USA, Sudáfrica,....) se aplicaran los siguientes importes:

ALUMNOS DE NACIONALIDAD DE CUALQUIER PAÍS DE AMÉRICA O ÁFRICA. **NO RESIDENTES EN LA UE**

Modalidad Presencial

Total

10.500,00€

Tasas públicas incluidas

Desalose

Reserva de plaza (transferencia)

Pago único

Antes del inicio del curso

5.000,00 €

5.500,00 €

13.800.00 €

NACIONALIDAD DE ASIA U OCEANÍA. NO RESIDENTES EN UNIÓN EUROPEA

Los estudiantes no residentes en la Unión Europea deberán abonar la tasa universitaria pública específica para extranjeros así como los Gastos de Administración y Gastos de Secretaria, por lo que para los alumnos no residentes en la Unión Europea de nacionalidad de cualquier país de Asia u Oceanía (China, India, Australia, Nueva Zelanda,) se aplicaran los siguientes importes:

ALUMNOS DE NACIONALIDAD DE CUALQUIER PAÍS DE ASIA U OCEANÍA. NO RESIDENTES EN LA UE

Modalidad Presencial

Beijing, China

Total

13.800,00 € Tasas públicas incluidas **Desglose**

Reserva de plaza, pago único (transferencia). Antes del inicio

del curso

Dirección de la oficina china de IGEMA

JintaiShangZhiYuan, Office 420 Wangjiayuan Hutong No.10 Dongzhong Street, Dongcheng District Persona de contacto

Kang Chao Tel: 0086-18810185266

E-mail: igemachina@igema.net

Todos los alumnos que vayan a cursar sus estudios en IGEMA Centro de Estudios Universitarios deberán cumplimentar la Solicitud de Admisión, aportar la documentación reglamentada y realizar la entrevista personal.



TÍTULO Máster Universitario Oficial en Creación y Administración de Empresas en un Entorno Globalizado



LUGAR DE IMPARTICIÓN

CAMPUS BARCELONA DIAGONAL

c/ Sabino Arana 42-44 08028 Barcelona +34 934 914 112 info@igema.net